

SVEUČILIŠTE U RIJECI
FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA
Klasa: 003-06/15-01/06
Ur.broj: 2170-57-01-15-2
Rijeka, 7. svibnja 2015.

Z A P I S N I K

VII. sjednice Fakultetskog vijeća Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci u ak. 2014./2015. god., održane u četvrtak, **7. svibnja 2015.** u dvorani za sastanke Fakulteta, s početkom u **14,00 sati**.

Prisutno: 16 članova Fakultetskog vijeća prema popisu koji čini sastavni dio ovog zapisnika.
Ostali prisutni: Iva Križanec Ropac, dipl. iur., tajnica fakulteta,

Dekan prof.dr.sc. Alan Šustić, dr.med. otvara sjednicu te predlaže slijedeći

D n e v n i r e d

1. Usvajanje zapisnika VI. sjednice Fakultetskog vijeća
2. Izvješće dekana
3. Izvješća prodekana
4. Izvješće studenata
5. Donošenje odluke o usvajanju Izvješća o provedbi Strategije Sveučilišta u Rijeci za 2014. i Akcijskog plana o provedbi Strategije Sveučilišta u Rijeci za 2015. godinu
6. Donošenje odluke o obveznom prisustvovanju nastavi
7. Kadrovska pitanja

7.1. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva za izbor dva nastavnika u naslovnom nastavnom zvanju **viši predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, grana fizikalna medicina i rehabilitacija na Katedri za fizioterapiju Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa**.

Stručno povjerenstvo: 1. doc.dr.sc. Tatjana Kehler, dr.med., 2. prof.dr.sc. Daniela Malnar, dr.med., 3. doc.dr.sc. Goran Hauser, dr.med.

7.2. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva za izbor jednog nastavnika u naslovnom nastavnom zvanju **viši predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, grana sestrištvo na Katedri za zdravstvenu njegu Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa**.

Stručno povjerenstvo: 1. doc.dr.sc. Tatjana Kehler, dr.med., 2. prof.dr.sc. Daniela Malnar, dr.med., 3. doc.dr.sc. Goran Hauser, dr.med.

7.3. Donošenje odluke o provođenju postupka reizbora dva nastavnika u naslovnom nastavnom zvanju **predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, grana sestrinstvo na Katedri za zdravstvenu njegu Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci **bez zasnivanja radnog odnosa**, te imenovanju stručnog povjerenstva.

Stručno povjerenstvo: 1. prof.dr.sc. Vera Vlahović-Palčevski, dr.med. 2. doc.dr.sc. Marko Zelić, dr.med., 3. doc.dr.sc. Tatjana Kehler, dr.med.

7.4. Donošenje odluke o provođenju postupka reizbora tri nastavnika u naslovnom nastavnom zvanju **predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, grana fizikalna medicina i rehabilitacija na Katedri za fizioterapiju Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci **bez zasnivanja radnog odnosa**, te imenovanju stručnog povjerenstva.

Stručno povjerenstvo: 1. prof.dr.sc. Vera Vlahović-Palčevski, dr.med. 2. doc.dr.sc. Marko Zelić, dr.med., 3. doc.dr.sc. Tatjana Kehler, dr.med.

7.5. Donošenje odluke o provođenju postupka reizbora jednog nastavnika u naslovnom nastavnom zvanju **predavač**, znanstveno područje društvene znanosti, polje psihologija, grana klinička i zdravstvena psihologija na Katedri za temeljne medicinske znanosti Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci **bez zasnivanja radnog odnosa**, te imenovanju stručnog povjerenstva.

Stručno povjerenstvo: 1. doc.dr.sc. Iva Rinčić, dipl.sociolog i kroatolog 2. prof.dr.sc. Alessandra Pokrajac-Bullian, dipl.psih. 3. prof.dr.sc. Nada Gosić, dipl.polit.

7.6. Donošenje odluke o provođenju postupka reizbora jednog nastavnika u naslovnom nastavnom zvanju **viši predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, grana klinička citologija na Katedri za laboratorijsku i radiološku dijagnostiku Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci **bez zasnivanja radnog odnosa**, te imenovanju stručnog povjerenstva.

Stručno povjerenstvo: 1. prof.dr.sc. Dražen Kovač, dr.med. 2. doc.dr.sc. Marko Zelić, dr.med., 3. doc.dr.sc. Alemka Brnčić-Fischer, dr.med.

7.7. Donošenje odluke o poništenju natječaja za izbor jednog nastavnika u nastavnom zvanju predavač, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, grana radiologija na Katedri za laboratorijsku i radiološku dijagnostiku, objavljenog dana 7. travnja 2015.

Prijedlog dnevnog reda jednoglasno je prihvaćen uz dopunu u točki:

7.8. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva za izbor jednog nastavnika u naslovnom nastavnom zvanju **docent**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje temeljne medicinske znanosti, grana farmakologija na Katedri za temeljne medicinske znanosti Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa**.

Ad. 1. Usvajanje zapisnika VI. sjednice Fakultetskog vijeća

Utvrđuje se da je zapisnik VI. sjednice Fakultetskog vijeća održane 26. ožujka 2015. usvojen.

Ad. 2. Izvješće dekana

Prof.dr.sc. Alan Šustić, dr.med. predložio je termin sljedeće sjednice za 18. lipnja 2015. Predložio je osnivanje Odbora za strategiju u slijedećem sastavu: prof.dr.sc. Alan Šustić, dr.med., prof.dr.sc. Daniela Malnar, dr.med. prof.dr.sc. Amir Muzur, dr.med. i Iva Križanec Ropac, dipl.iur., te je na prijedlog dekana Fakultetsko vijeće donjelo slijedeću

ODLUKU

Osniva se Odbor za strategiju Fakulteta zdravstvenih studija u sljedećem sastavu:

1. prof.dr.sc. Alan Šustić, dr.med.
2. prof.dr.sc. Daniela Malnar, dr.med.
3. prof.dr.sc. Amir Muzur, dr.med. i
4. Iva Križanec Ropac, dipl.iur.

Nadalje, izvjestio je prisutne da se već duže vrijeme razmišlja o reorganizaciji nastave na način da se umjesto trimestara uvedu semestri. Proces prelaska sa trimestara na semestre je izuzetno zahtjevan i dugotrajan, a mora biti usklađen i sa Medicinskim fakultetom, slijedom ovoga Uprava Fakulteta bi Medicinskom fakultetu prosljedila inicijativu da se pokrene navedeni postupak. Činjenica je da većina nastavnika podržava vraćanje na semestre iz razloga što nisu zadovoljni kvalitetom i izvođenjem nastave po trimestrima, ali je svjestan da će postojati i određeni otpori, pa bi ovo bila početna inicijativa, a protekom vremena će se vidjeti kako će postupak napredovati. Budući da naši studenti nisu imali priliku studirati po semestrima, objašnjeno im je da prilagodba nastave ne zadire u izmjene programa, nego se radi o tome da je organizacija nastave u semestrima puno lakša i bolja za studente, a u konačnici razlika je i u tome da li će u tijeku ak.g. biti jedna ili dvije pauze, izostanci se lakše nadoknađuju, više je vremena za posvetiti se seminarskim radovima i sl. Profesor Muzur se nadovezao i rekao je da se već dugo razmišlja o ovoj promjeni i da se tijekom toga vremena naišlo na dvanaest razloga koji kažu da su semestri bolji, a za trimestre nema niti jednog. Na trimestre se prešlo u vrijeme prelaska na bolonjski proces u dobroj namjeri da se kombinira nastava iz različitih predmeta što na ponekim Sveučilištima funkcionira, ali se pokazalo i puno mana kao što je npr. postotno ocjenjivanje studenata koje teško da će ikada zaživjeti, budući da ga je nemoguće primjenjivati na grupama od 30 i više studenata. Krivulja zaboravljanja iz šestomjesečnih kolegija ide prema trajnom znanju, sve ispod toga ne, niti jedna druga sastavnica Sveučilišta, osim Medicine i nas, ne podržava trimestre, pa čak niti u Hrvatskoj, a ista je situacija i u svijetu. Pokazalo se da trimestri čak i poskupljuju troškove izvođenja nastave itd. Budući smo svjesni da se radi o velikom poslu planira se napraviti simulacija nastave po semestrima koja će biti prezentirana studentima, a sa svime bi se krenulo akademske godine 2016/2017. Uz suglasnost Fakultetskog vijeća Uprava Fakulteta uputiti će pismo inicijative Medicinskom fakultetu.

Izvešće Dekana jednoglasno je prihvaćeno.

Ad. 3. Izvešće v.d. prodekanica

Prof.dr.sc. Daniela Malnar, dr.med. - prodekanica za nastavu

Profesorica Malnar podsjetila je članove Fakultetskog vijeća da bi do kraja mjeseca svibnja svi studijski programi trebali održati Vijeća godišta, a do kraja lipnja treba donjeti izvedbene programe. Izmjene nastavnih programa s ovim Vijećem su zaključene, napraviti će se konačni programi i nove izmjena (imena ili broja sati) za akademsku 2015/2016 neće se prihvaćati.

Na prijedlog prodekanice za nastavu Fakultetsko vijeće donjelo je sljedeću

ODLUKU

o promjeni voditelja kolegija

Naziv predmeta	Status	Studij	Godina studija	Dosadašnji voditelj	Novi voditelj
Patologija	obvezni	Sestrinstvo redovni, izvanredni, Karlovac	1.	Doc.dr.sc. Senija Eminović	Prof.dr.sc.Gordana Zamolo
Opstetricija	obvezni	Primaljstvo	1.	Prof.dr.sc.Oleg Petrović	Doc.dr.sc.Alemka Brnčić
Kronične bolesti i trudnoća	obvezni	Primaljstvo	3.	Prof.dr.sc.Oleg Petrović	Doc.dr.sc.Alemka Brnčić
Rizična trudnoća	obvezni	Primaljstvo	3.	Prof.dr.sc.Oleg Petrović	Doc.dr.sc.Alemka Brnčić
Komplikacije u porodu	obvezni	Primaljstvo	3.	Prof.dr.sc.Oleg Petrović	Doc.dr.sc.Alemka Brnčić
Ginekologija i porodništvo	obvezni	Fizioterapija	3.	Prof.dr.sc.Oleg Petrović	Doc.dr.sc.Alemka Brnčić
Uvod u istraživački rad	obvezni	Primaljstvo	2.	Prof.dr.sc.Amir Muzur	Martina Šendula Pavelić, predavač
Higijena i socijalna medicina	obvezni	Fizioterapija	1.	Doc.dr.sc.Milena Kabalin	Mr.sc. Đana Pahor, predavač
Socijalna medicina i epidemiologija	obvezni	Radiološka tehnologija	2.	Doc.dr.sc.Milena Kabalin	Mr.sc. Đana Pahor, predavač
Socijalno i zdravstveno zakonodavstvo	obvezni	Sestrinstvo izvanredni	3.	Doc.dr.sc.Milena Kabalin	Mr.sc. Đana Pahor, predavač
Promocija zdravlja	obvezni	Primaljstvo	1.	Doc.dr.sc.Milena Kabalin	Doc.dr.sc. Vanja Vasiljev Marchesi
Javno zdravstvo	obvezni	Primaljstvo	1.	Doc.dr.sc.Milena Kabalin	Prof.dr.sc. Tomislav Rukavina

Ova odluka primjenjuje se od akademske godine 2015/2016.

Na prijedlog prodekanice za nastavu Fakultetsko vijeće donjelo je sljedeću

ODLUKU
o promjeni imena kolegija

Naziv predmeta	Status	Studij	Godina studija	Novi naziv	Voditelj
Zdravstvena njega djece s posebnim potrebama	Izborni	Primaljstvo	2.	Zdravstvena njega djece s teškoćama u razvoju	Dr.sc. Sandra Bošković, predavač
Ginekologija	Obvezni	Sestrinstvo (redovni, izvanredni, Karlovac)	2.	Ginekologija i opstetricija	Prof.dr.sc.Oleg Petrović

Ova odluka primjenjuje se od akademske godine 2015/2016.

Na prijedlog prodekanice za nastavu Fakultetsko vijeće donjelo je sljedeću

ODLUKU
o novim izbornim kolegijima

Naziv predmeta	Status	Studij	Godina studija	Voditelj
Adolescencija – razvojne specifičnosti i psihopatologija	Izborni	Sestrinstvo redovni, izvanredni, Karlovac, Primaljstvo	3.	Doc.dr.sc. Mirjana Graovac
Majka i dijete – fiziologija i dinamika ranog odnosa	Izborni	Primaljstvo	2.	Doc.dr.sc. Mirjana Graovac
Fetalni nadzor u porodu	Izborni	Primaljstvo	1.	Doc.dr.sc. Aleks Finderle
Holistički pristup u zdravstvenoj skrbi	Izborni	Sestrinstvo redovni, izvanredni, Karlovac	3.	Daniela Depolo, predavač
Zdravstvena njega kronične rane	Izborni	Sestrinstvo redovni, izvanredni, Karlovac	3.	Vesna Čačić, predavač

Ova odluka primjenjuje se od akademske godine 2015/2016.

Na prijedlog prodekanice za nastavu, Fakultetsko vijeće donjelo je sljedeću

ODLUKU

- I. Prilikom upisa na sveučilišne diplomske studije Fakulteta zdravstvenih studija, Dekanova nagrada vrednovati će se sa 5 bodova, a Rektorova nagrada sa 10 bodova.

Nadalje, profesorica Malnar obavijestila je članove Vijeća da je program Kliničke nutricije dobio pozitivne recenzije i ide dalje u postupak na Senat kao i dislocirani studij u Slavonskom brodu.

Profesorica Vera Vlahović-Palčevski je zamolila da se kolegij Farmakologija na studiju Sestrinstva koji se izvodi na prvoj godini, vrati na drugu godinu studija iz razloga što studenti fiziologiju i patofiziologiju uče kasnije, a to im je podloga za poznavanje farmakologije. Radi se o nacionalnom programu i na svim Fakultetima je jednak, eventualno bi se izvođenje moglo prebaciti na drugi ili treći trimestar (nakon fiziologije i patofiziologije).

Prof. Malnar je nadalje izvjestila je da se 12. svibnja obilježava Dan sestrinstva i zajedno sa Srednjom Medicinskom školom i Udrugom medicinskih sestara provodi se bogati program. U jutarnjim satima mjerenje tlaka i šećera u krvi i prezentacija u Vijećnici Grada Rijeke.

Prof.dr.sc. Amir Muzur, dr.med., prodekan za poslovne odnose i kvalitetu

Budući je pristigao veliki broj zahtjeva/pitanja studenata vezano za izostanak s nastave, a isto nije jasno definirano niti jednim pravilnikom, Fakultetskom vijeće predlaže se donošenje odluke o obveznom prisustvovanju nastavi (točka 6. dnevnog reda). Svatko tko izostane preko postotka navedenog u odluci mora iznova upisati taj kolegij, neovisno o tome da li se radi o redovitom ili izvanrednom studentu. 50% izostanka vrijedi i za vrhunske sportaše (posebna kategorija).

Na upit studentice profesorica Malnar odgovorila je da svaki program ima propisane uvjete za slušanje/polaganje pojedinih kolegija. Predstavnik studenata je zamolio ako može ući u odluku duži izostanak u slučaju teške bolesti, na što je profesor Muzur odgovorio da u Pravilniku o studijima stoji da se radi samo o opravdanim izostancima, a jedina privilegija kod teških bolesti je ponovno upisivanje tog kolegija, ali da se ne računa u ukupan iznos ECTS-a koji se upisuju/prenose.

Financijska situacija je još uvijek delikatna i iz tog razloga moramo jako paziti na rashode, a vanjska suradnja (20-25% godišnjeg prihoda) i službena putovanja dvije su najveće stavke.

U izradi je Pravilnik o putnim nalogima, uskoro će se krenuti sa zahtjevima za službena putovanja preko spp-a, a kada Pravilnik bude donesen biti će stavljen i na web stranice.

Potrebno je istaknuti slijedeće: osobno vozilo se koristi isključivo u iznimnim situacijama-kada na put ide više od jedne osobe i drugo, ako se ide na destinacije koje nisu povezane javnim prijevozom. Nadalje, službeni put koji plaća Fakultet je onaj na koji zaposlenika šalje dekan, sve ostalo biti će naplaćeno iz proračuna katedri.

Što se tiče uvođenja reda u vanjsku suradnju (čiji trošak više ne pokriva Ministarstvo već ide iz vlastitih sredstava), problemi ima puno: od na vrijeme najavljenog angažmana vanjskih suradnika, održavanje nastave, broj sati koji ne odgovara izvedbenom planu i sl. Potrebno je na svakom programu dobro razmotriti tko je od vanjske suradnje neophodan za izvođenje nastave, tj. točno utvrditi što se točno odrađuje. Profesorica Malnar je nadodala da vanjska suradnja mora odgovarati i zbog podataka koji se unose u MOZVAG. Najviše vanjske suradnje ima na studiju Sestrinstva i Primaljstva i tu se radi o studijima koji se baziraju na vanjskoj suradnji, a uglavnom se radi o sestrama koje rade u KBC Rijeka. Broj studenata u pojedinim grupama, o čemu ovisi i broj mentora tj. vanjske suradnje, određen je posebnim propisom i razlikuje se od predmeta do predmeta. Vezano za ovo pitanje voditelji kolegija i studija morati će se angažirati oko kontroliranja izvođenja nastave i ono što bude na papiru morati će biti odrađeno. U svemu ovome dobrodošla je i pomoć studenata i njihove primjedbe i sugestije.

Docent Zelić je iznio primjedbe studenata vezano za broj studenata u grupama, kao i odnos prema studentima redovnih studija od strane mentora, što se kao problem pojavljuje već niz godina. Predloženo je da se uvede ocjenjivanje nastavnika od strane studenata, ali ne u vidu Sveučilišnih anketa koje se provode, a Odbor za kvalitetu na čelu s prof. Brumini radi na osmišljavanju interne ankete koja će ići na kraju svakog kolegija. Studenti su pozvani da svoje prijedloge i primjedbe ubacuju u sandučić koji za to i služi, a koji je postavljen od strane Odbora za kvalitetu kako bi se dobile povratne informacije od studenata vezano za nastavu, rad službi i ostalo.

Što se tiče Sveučilišnih anketa procedura je slijedeća: anketu ne može provoditi osoba koju se ocjenjuje, niti student koji ocjenjuje, nego netko treći i ispunjava se u odsustvu nastavnika koji se ocjenjuje, najavljeno je i radi se na kraju kolegija (činjenica je da se to ne provodi uvijek na taj način, ali i u ovom segmentu će se uvesti reda), a studenti su ti koji moraju upozoriti da se nešto radi krivo i prijaviti Odboru putem sandučića.

Dekan je naglasio da su povratne informacije od studenata jako bitne i pozvao je studente da informiraju Upravu o svemu što se dešava.

Profesor Muzur je izvjestio članove Vijeća da Fakultet još uvijek nema Povjerenstvo za izdavaštvo i onaj koji želi izdati Sveučilišni udžbenik mora se voditi Sveučilišnim pravilima, a oni koji žele izdati udžbenik ili nastavni tekst, a koji nije neophodan za napredovanje, preporuka je da se to učini u suradnji sa Sveučilištem u Karlovcu, odnosno u Slavonskom Brodu. Radi se o ponudi gdje Karlovac, ukoliko se radi o tekstu koji se može koristiti na studiju Sestrinstva, financira (autorski honorar). Isto je moguće do slijedeće akademske godine do kada Sveučilište planira regulirati i ovaj dio izdavaštva. Informacija za studente - Softa sa kopirnicom će se preseliti u drugi prostor u podrumu zgrade, a u prostor gdje je sada kopirnica od studenata bi trebala ući tvrtka Program Plus, koja se bavi cjeloživotnim obrazovanjem, naravno, uz plaćanje najmanine. Zajedno sa njima radili bi na novim cjeloživotnim programima što bi za Fakultet bio interesantan izvor prihoda. Fakultet daje na korištenje Studentskom zboru FZS-a prostor gdje se već sada nalazi njihova prostorija kao i taj novi prostor gdje će se smjestiti Softa, a koji studenti mogu dati u podnajam.

Nadalje, izvjestio je članove Fakultetskog vijeća da je Katedra za javno zdravstvo riješila pitanje tajnice na način da će gđa Marinka Kruljac obavljati taj posao uz minimalnu mjesečnu naknadu dok se pitanje tajnice ne riješi preko Ministarstva.

Održavanje projektora u učionicama preuzela je tvrtka Adriatic TOP 20 koji nam održavaju svu informatičku opremu, i s njima smo jako zadovoljni, a tko god ima problema sa informatičkom opremom, slobodno se preko Stelle Lampret obrati njima za pomoć.

Profesor Muzur je napomenuo da se ide u osnivanje Centara, koji će biti neformalne ustrojbene jedinice pri katedrama. Za sada postoje prijedlozi za osnivanje tri takva Centra:

jedan je za Medicinsku statistiku i informatiku pri Katedri za temeljne medicinske znanosti, voditeljice izv.prof.dr.sc. Gordane Brumini koja bi pružala usluge statističke obrade podataka na komercijalnoj bazi, drugi centar bi bio Medicinska komunikologija, koji bi vodila doc.dr.sc. Vesna Šendula Jengić-ravnateljica Psihijatrijske bolnice Rab, također pri Katedri za temeljne medicinske znanosti i treći centar bi bio za Društveno-humanističke sadržaje u javnom zdravstvu i taj bi bio pri Katedri za javno zdravstvo. Za osnivanje tih Centara nisu potrebni nikakvi financijski izdaci, voditelji ne dobivaju nikakvu naknadu, a svi između ostaloga imaju (ili bi mogli imati) i komercijalni aspekt koji je reguliran našim Pravilnikom o načinu korištenja i raspodjeli prihoda ostvarenih na tržištu obavljanjem vlastite djelatnosti.

Od ponedjeljka 4. svibnja u našoj kantini u uporabi su x-ice, plan je da se preko ljeta radi kotlovnica (prelazak na plin), a što se tiče lifta koji je planiran u centralnom djelu zgrade, stvar se zakomplicirala iz razloga što je Sveučilište ostalo bez novaca, a obvezali su se da će isti financirati, pa će Fakultet aplicirati na natječaj za projekt preko Ministarstva branitelja.

Radi se na inicijativ da se eksperimentalno prva generacija studenata Diplomskog studija Klinički nutricionizam opskrbi tabletima koji će bit nabavljeni od sponzora, a u njima bi se nalazili nastavni programi i drugo.

Docent Zelić je pozvao sve članove Fakultetskog vijeća slijedeću srijedu u 19 30 na svečani domjenak povodom otvaranja Kongresa, a Fakultet kao suorganizator Kongresa će imati priliku predstaviti se na štandu za koju priliku su tiskane brošure, blokovi i kemijske olovke, a prikazivati će se i promotivni film koji je napravio Sven Pal. Na kongresu će biti preko 100 medicinskih sestara (iz zemlje i inozemstva) te je to dobra prilika da se Fakultet predstavi potencijalnim studentima. U četvrtak 14. svibnja u 14 sati Fakultet će predstaviti dekan prof.dr.sc. Alan Šustić i student Kruno Topolski. Cijeli taj dan traje sestrinski program od 10 ujutro do popodne, a teme i raspored predavanja su vidljivi na stranica Kongresa. U petak od 11 sati traje program predstavljanja bolnice St. Mark's iz Londona koja se bavi kolorektalnom kirurgijom i predstaviti će svoj multidisciplinarni način rada (7 sestrinskih timova koji su potpuno samostalni u radu, potpuno neovisni od liječnika) i pristup problemu upalne bolesti crijeva kao i cjelokupnog perioperativnog liječenja (fast track).

Izvješća prodekana jednoglasno su prihvaćena.

Ad. 4. Izvješće studenata

Predstavnik studenata izvijestio je da su dvoje studenata od 11. do 15. 3. sudjelovali na seminaru u Madridu u organizaciji Europske mreže fizioterapeuta u visokom obrazovanju, a od 25.3. do 27.3. troje studenata je sudjelovalo na Međunarodnom tjednu na Sveučilištu u Rotterdamu. Zajedno sa kolegama sa Medicinskog fakulteta i sa Sveučilišta u Rotterdamu organiziraju studentsku sekciju na simpoziju Zdravlje za sve koji će se održati 28. svibnja. Na Zakladu su prijavili još jedan projekt na natječaj pod nazivom "Internalizirajmo se". Počeo je projekt "Pokreni se i vježbajmo zajedno" u sklopu kojega 4x tjedno u 7 grupa (3 su za djelatnike FZS-a) studenti Fizioterapije vode treninge i poziva sve zainteresirane da se priključe. Projekt je objavljen na dosta portala, Radio Sovi i bio je u emisiji Dobro jutro Hrvatska što je jako dobro i za promociju Fakulteta. Studenti Fizioterapije održali su predavanje "Vježbom do boljeg zdravlja" kojem se odazvalo dosta srednjoškolaca. 25. travnja troje studenata sa fakulteta je prisustvovalo radionici Osiguranja i unapređenja kvalitete (druga najbrojnija grupa od svih Fakulteta) gdje su naučili što je Odbor za kvalitetu i čemu služi, pa će kao SZ dati prijedloge Odboru našeg fakulteta. Šest studenata Fakulteta zdravstvenih studija ide na Humanijadu, ali zajedno sa studentima Medicinskog fakulteta. Za sljedeću godinu razmišlja se o odvajanju sportskih udruga našeg fakulteta i Medicinskog fakulteta. Uređene su studentske prostorije. U suradnji sa Stjepkom Popović organizirati će se radionica "Kako napisati završni rad" (+ program Turnitin) za studente završnih godina.

Prijedlog je studenta da se prilikom upisa na diplomatske studije boduju Dekanove ili Rektorove nagrade. Dodao je da se vezano za Dane sestrinstva organizirana humanitarna akcija u kojoj se sklupljaju sredstva za Dječju bolnicu Kantrida, u visini od 10 kuna.

Predstavnik studenata Sestrinstva je izvijestio da 22. svibnja troje studenata ide na Školu hitne medicine u Zagreb, povezuju se sa hrvatskom udrugom studenata sestrinstva i u planu im je povezati se sa Europskom mrežom medicinskih sestara u visokom obrazovanju koja radi na povezivanju studenata sestrinstva kroz razmjene studenata.

Docentica Vasiljev Marchesi je izvjestila da je stuupila u kontakt sa Kolegama iz Finske i Španjolske koji su voljni sklopiti bilateralni sporazum oko Erasmusa.

Dekan je pozvao prisutne da razmisle o mogućnosti suradnje sa Slovenijom (Hrvatsko-Slovenska bilaterala)

Ad. 5. Donošenje odluke o usvajanju Izvješća o provedbi Strategije Sveučilišta u Rijeci za 2014. i Akcijskog plana o provedbi Strategije Sveučilišta u Rijeci za 2015. godinu

Na prijedlog Dekana Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću

O D L U K U

Usvaja se Izvješće o provedbi Strategije Sveučilišta u Rijeci za 2014. i Akcijski plan o provedbi Strategije Sveučilišta u Rijeci za 2015. godinu.

Ad. 6. Donošenje odluke o obveznom prisustvovanju nastavi

Na prijedlog Dekana Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću

O D L U K U

- I. Redoviti studenti mogu opravdano izostati najviše 30% nastave (predavanja, seminari, vježbe).

- II. Izvanredni studenti mogu opravdano izostati najviše 50% nastave (predavanja, seminari, vježbe).
- III. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ad. 7. Kadrovska pitanja

7.1. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva za izbor dva nastavnika u naslovnom nastavnom zvanju **viši predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, grana fizikalna medicina i rehabilitacija na Katedri za fizioterapiju Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa**, Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću

ODLUKU

- I. Raspisuje se natječaj za izbor dva nastavnika u naslovnom nastavnom zvanju **viši predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana fizikalna medicina i rehabilitacija, na Katedri za fizioterapiju Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, bez zasnivanja radnog odnosa.
- II. Imenuje se stručno povjerenstvo u sastavu: doc.dr.sc. Tatjana Kehler, dr.med., prof.dr.sc. Daniela Malnar, dr.med., doc.dr.sc. Goran Hauser, dr.med.

7.2. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva za izbor jednog nastavnika u naslovnom nastavnom zvanju **viši predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, grana sestrinstvo na Katedri za zdravstvenu njegu Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa**, Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću

ODLUKU

- I. Raspisuje se natječaj za izbor jednog nastavnika u naslovnom nastavnom zvanju **viši predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, grana kliničke medicinske znanosti, grana sestrinstvo na Katedri za zdravstvenu njegu Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa**.
- II. Imenuje se stručno povjerenstvo: 1. doc.dr.sc. Tatjana Kehler, dr.med., 2. prof.dr.sc. Daniela Malnar, dr.med., 3. doc.dr.sc. Goran Hauser, dr.med.

7.3. Donošenje odluke o provođenju postupka reizbora dva nastavnika u naslovnom nastavnom zvanju **predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, grana sestrinstvo na Katedri za zdravstvenu njegu Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci **bez zasnivanja radnog odnosa**, te imenovanju stručnog povjerenstva, Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću

ODLUKU

o provođenju postupka reizbora u nastavno zvanje
i imenovanju stručnog povjerenstva

- I. Pokreće se postupak reizbora Brigite Filipović-Papić i Uljančić Saše u **naslovno** nastavno zvanje **predavača**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana sestrinstvo, na Katedri za zdravstvenu njegu Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci **bez zasnivanja radnog odnosa**.
- II. Imenuje se stručno povjerenstvo u sastavu: prof.dr.sc. Vera Vlahović-Palčevski, dr.med. doc.dr.sc. Marko Zelić, dr.med. i doc.dr.sc. Tatjana Kehler, dr.med.
- III. Povjerenstvo iz točke II. ove odluke obvezno je Fakultetskom vijeću podnijeti izvješće o radu zaposlenika, najkasnije u roku od 30 dana od dana imenovanja.

7.4. Donošenje odluke o provođenju postupka reizbora tri nastavnika u naslovnom nastavnom zvanju **predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, grana fizikalna medicina i rehabilitacija na Katedri za fizioterapiju Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci **bez zasnivanja radnog odnosa**, te imenovanju stručnog povjerenstva, Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću

ODLUKU

o provođenju postupka reizbora u nastavno zvanje
i imenovanju stručnog povjerenstva

- I. Pokreće se postupak reizbora Lidije Marić, Aleksandre Mihelčić i Vojka Rožmanića u **naslovno** nastavno zvanje **predavača**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana fizikalna medicina i rehabilitacija na Katedri za fizioterapiju Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci **bez zasnivanja radnog odnosa**.
- II. Imenuje se stručno povjerenstvo u sastavu: prof.dr.sc. Vera Vlahović-Palčevski, dr.med. doc.dr.sc. Marko Zelić, dr.med. i doc.dr.sc. Tatjana Kehler, dr.med.
- III. Povjerenstvo iz točke II. ove odluke obvezno je Fakultetskom vijeću podnijeti izvješće o radu zaposlenika, najkasnije u roku od 30 dana od dana imenovanja.

7.5. Donošenje odluke o provođenju postupka reizbora jednog nastavnika u naslovnom nastavnom zvanju **predavač**, znanstveno područje društvene znanosti, polje psihologija, grana klinička i zdravstvena psihologija na Katedri za temeljne medicinske znanosti Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci **bez zasnivanja radnog odnosa**, te imenovanju stručnog povjerenstva, Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću

ODLUKU

o provođenju postupka reizbora u nastavno zvanje
i imenovanju stručnog povjerenstva

- I. Pokreće se postupak reizbora Mirjane Pernar u **naslovno** nastavno zvanje **predavača**, znanstveno područje društvene znanosti, znanstveno polje psihologija, znanstvena grana klinička i zdravstvena psihologija na Katedri za temeljne medicinske znanosti Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci **bez zasnivanja radnog odnosa**.
- II. Imenuje se stručno povjerenstvo u sastavu: doc.dr.sc. Iva Rinčić, dipl.sociolog i kroatolog prof.dr.sc. Alessandra Pokrajac-Bullian, dipl.psih. i prof.dr.sc. Nada Gosić, dipl.polit.

- III. Povjerenstvo iz točke II. ove odluke obvezno je Fakultetskom vijeću podnijeti izvješće o radu zaposlenika, najkasnije u roku od 30 dana od dana imenovanja.

7.6. Donošenje odluke o provođenju postupka reizbora jednog nastavnika u naslovnom nastavnom zvanju **viši predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, grana klinička citologija na Katedri za laboratorijsku i radiološku dijagnostiku Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci **bez zasnivanja radnog odnosa**, te imenovanju stručnog povjerenstva, Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću

O D L U K U

o provođenju postupka reizbora u nastavno zvanje
i imenovanju stručnog povjerenstva

- I. Pokreće se postupak reizbora dr.sc. Irene Seili-Bekafigo, dr.med. u **naslovno** nastavno zvanje **višeg predavača**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana klinička citologija na Katedri za za laboratorijsku i radiološku dijagnostiku Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci **bez zasnivanja radnog odnosa**.
- II. Imenuje se stručno povjerenstvo u sastavu: prof.dr.sc. Dražen Kovač, dr.med., doc.dr.sc. Marko Zelić, dr.med. i doc.dr.sc. Alemka Brnčić-Fischer, dr.med.

Povjerenstvo iz točke II. ove odluke obvezno je Fakultetskom vijeću podnijeti izvješće o radu zaposlenika, najkasnije u roku od 30 dana od dana imenovanja

7.7. Donošenje odluke o poništenju natječaja za izbor jednog nastavnika u nastavnom zvanju predavač, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, grana radiologija na Katedri za laboratorijsku i radiološku dijagnostiku, objavljenog dana 7. travnja 2015., Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću

O D L U K U

- I. Poništava se oglas objavljen u Novom listu da na 07. travnja 2015. godine za radno mjesto:
 - jednog nastavnika u nastavnom zvanju predavač, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, grana radiologija na Katedri za laboratorijsku i radiološku dijagnostiku Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, nastavnoj bazi KBC, s nepunim radnim vremenom- 10 sati tjedno.
- II. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

7.8. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva za izbor jednog nastavnika u naslovnom nastavnom zvanju **docent**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje temeljne medicinske znanosti, grana farmakologija na Katedri za temeljne medicinske znanosti Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa**, Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću

ODLUKU

- I. Raspisuje se natječaj za izbor jednog nastavnika u naslovnom znanstveno-nastavnom zvanju **docent**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje temeljne medicinske znanosti, grana farmakologija na Katedri za temeljne medicinske znanosti Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa**.

- II. Budući da sukladno članku 33. i 35. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju ovaj Fakultet nema ovlaštenje za provođenje postupka izbora u znanstveno-nastavno zvanje, isto će se proslijediti Medicinskom fakultetu u Rijeci na daljnji postupak.

Ad. 8. Razno

Docentica Vasiljev Marchesi izvjestila je da od 27. do 29. svibnja Katedra za socijalnu medicinu, Katedra za društvene i humanističke znanosti u medicini Medicinskog fakulteta i Katedra za javno zdravstvo Fakulteta zdravstvenih studija organiziraju simpozij "Zdravlje za sve", a informacije o simpoziju biti će postavljene na web stranice Fakulteta.

Zapisnik sastavila:

Dekan:

Iva Križanec Ropac, dipl.iur.

Prof. dr. sc. Alan Šustić, dr.med.